TRARTMRA PROBLEMLERI -2-

€D Torlornizdon ik gin 24 kg . ikinci giin il
ginden 16 kg fazla patates topladik. Bu pata-
tesleri de 4 kglk cuvallara koymak istersek kac

cuvala ihtiyaamiz olur?

e 4 kilosu 20 B olan patatesin 10 kilosu
kac B eder?

9 5 kilosu 15 B olan soganlardan 8 kiloze

e 4 kg domates kurutuldugunda 2 kg geli-
yor. 16 kg domates kurutuldugunda kac kilog-

ram gelirr.>

0 Aglin 29 kg geliyor, Annesi Aglih'den 29
|<9 daha oglrdlr. Buna 9<'jre Aglin ile annesi

toplam kac kg gelir?

Her birinde 15 kg patates alan bir 6 cuval

aldm ve pazaraya 50 H verdim. Kac © por(é patatesin — U satilmistir. Geriye kac kg pataes

Gsta alirim?

0 Kilosu 18 © olon peynirden 1 kilo 500

gram alirsam kac t 3derim?

a Bir tenekesinde 4 kg olan baldon Gc
teneke aldik. 7 kilosunu tikettik. Geriye kac kg

balimiz kalir?
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a Kilosu 2 liradan 5 kilo erik, kilosu 6 li-

radan 4 kilo kiraz ve kilosu 8 liradan yarim
kilo incir aldim. Sahugo 50 TL verince kac lira

para Usti alirim?

@ Haoftada 4 kg sogan tiketen bir aile bir
ayda  kac kg sogan tuketir?
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